

Супермодель Карли Клосс планирует пойти учиться в Гарвард

Автор: Administrator
18.06.2013 11:41 -



Карли Клосс намерена продолжить учебу в престижном американском Университете Гарварда.

"Гарвард это один из пунктов плана, но всё в своё время, - поделилась Карли своими планами в интервью The Daily. - Придется соответствовать. Это прекрасно: мне 20 лет! Мне повезло с невероятной карьерой и опытом, что у меня уже за спиной, но есть много чего другого, что я хочу сделать в своей жизни!"

Американская супермодель пока не определилась с предметом, который она хотела бы изучать, но рассматривает для себя две сферы деятельности: медицина или бизнес.

"Я всегда питала интерес к медицине, мой отец врач скорой помощи. Теперь, когда я все больше погружаюсь во всякие предпринимательские проекты, я думаю, что бизнес, это также увлекательно. Это позволит лучше разобраться в экономике и бизнесе, а впоследствии открыть успешную компанию".

Карли решила пойти по стопам другой известной 39-летней супермодели и телеведущей Тары Бэнкс, которая окончила Гарвард в феврале 2012 года по специальности Управление бизнесом.

"Тара это сделала, она пошла в Гарвард, и я смогу сделать это тоже", - сказала Клосс.